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  صفحه 3تعداد صفحات:  دقیقه 021 زمان آزمون:  تاریخ آزمون:                   

 نمره( 52/1) حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -1
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   نمره( 2/1). را بیابید cو  bو  aدر تساوی زیر مقدار  -2
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 نمره( 52/1) را بیابید. xyباشد؛ مقدار  [

 

 نمره( 1)د. کامل کنیرا  زیرت اعبار  - 4      

 ............................... نام دارد. الف( ماتریس مربعی که تمام درایه های غیرواقع بر قطر اصلی آن صفر باشد

 برقرار باشد آن است که ........................................شرط آنکه در ماتریس ها اتحاد ب( 

]=Aج( اگر 
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 برابر است با ................................. 𝐴104باشد،  [

]د( در تبدیل 
3𝑥 + 𝑦

−5𝑦
]        A      [

𝑥
𝑦]  ؛ ماتریسA .......................... برابر است با                                                                       

 نمره( 57/1)را بیابید. x+yمقدار  را به روش ماتریس معکوس حل کرده و سپس دستگاه معادلات زیر ابتدا -2      

      5x+6y=16 

      3x-2y=-2   

 

و به صورت زیر تعریف شده باشند؛ ابتدا ماتریس ها را با درایه ها  5مربعی مرتبه  B=[𝑏𝑖𝑗]و  A=[𝑎𝑖𝑗]اگر دو ماتریس -     6

 نمره( 5/1)نوشته و سپس نشان دهید خاصیت جابجایی در ضرب ماتریس ها برقرار نیست. 

𝑎𝑖𝑗 = [
𝑖2 − 1      , 𝑖 = 𝑗                                            

𝑖 − 𝑗        , 𝑖 > 𝑗                                               
𝑗 − 1      , 𝑖 < 𝑗                                              

𝑏𝑖𝑗 = [
𝑖2 + 1      ,    𝑖 = 𝑗                           
𝑖 + 𝑗        ,   𝑖 > 𝑗                            

𝑖 − 𝑗 + 2        , 𝑖 < 𝑗                          
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 نمره( 72/0دستگاه زیر جواب ندارد. ) mبه ازای چه مقادیر  -7  

      mx- y = 6 

      -4x+my=2 

𝐴 دترمینان  -8   = [
−1 2 0
−1 0 1
−2 3 2

 نمره( 1کنید. ) به دو روش زیر محاسبهرا  [

 الف( با دستور ساروس                                 ب( بر حسب سطر دوم   

                                                                                                                                                نمره(                                                                    72/0)؟صحیح می باشدهای زیرکدام یک از گزینه عمود باشند؛ غیرمتقاطع و Aنقطة  در dو Lخط فرض کنید دو -9 

 نامیده می شود. "رویة مخروطی" Lحول خط  dالف( سطح مقطع حاصل از دوران خط 

 "بیضی"عبور نکند، فصل مشترک صفحه و  سطح ایجاد شده در الف  Aموازی باشد و از رأس  dبا مولد  P ب( اگر صفحة

 است.

 "یک نقطه"عبور کند، آنگاه فصل مشترک صفحه و سطح مقطع ایجاد شده در الف  Aاز رأس  Pج( اگر در حالت ب، صفحة

 می باشد.

 نمره( 2/0مکان هندسی را تعریف کنید. ) الف( -10 

 نمره( 72/0را بنویسید. ) ای یافتن مکان هندسیرضروری ب یاب( گام ه

 نمره( 2/1ز دو ضلع زاویه به یک فاصله است. )ثابت کنید نیمساز هر زاویه، مکان هندسی نقاطی از صفحه است که ا -11 

 نمره( 2/1مکان هندسی های زیر را مشخص کنید.)با رسم شکل(  ) -15 

سانتی متر باشد؛ به طوری  3به فاصله  Aسانتی متر و از نقطة  2/5به فاصله  dالف( مکان هندسی نقاطی از صفحه که از خط 

 قرار داشته باشد. dسانتی متری خط  2/1در فاصلة  Aکه نقطة 

 مماسند. Mدر نقطة ثابت  Lب( مکان هندسی مرکز دایره هایی در صفحه که بر خط 

 

𝑥2مختصات مرکز و طول شعاع دایره به معادلة  -13   + 𝑦2 + 2𝑥 − 4𝑦 + 1 =  نمره( 52/1را به دست آورید. ) 0

𝑥2بوده و بر دایره به معادلة  O(-5,1)معادلة دایره ای را بنویسید که مرکز آن  -14   + 𝑦2 − 2𝑥 − 6𝑦 = مماس   0

 نمره( 5بیرون باشد. )

𝑥)با معادلة  C(O,r)دایرة  -12  − 2)2 + (𝑦 − 3)2 =  نمره( 72/1مفروض است: ) 16
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𝑥2با دایرة  (C)الف( وضعیت دایرة  + 𝑦2 − 2𝑥 =  را مشخص کنید. 4

 مماس باشد، معادلة این خط  مماس را بدست آورید. (C)بر دایرة  A(0,6)ب( اگر خطی در نقطة 

 21جمع نمرات: 

      * موفق باشید* 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 طراح: زهره تقی پور


